



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

**КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ЗБАЛАНСОВАНОГО
РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ
ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ**

Тези доповідей

72-ї НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

21 листопада 2018 року

м. Київ, Україна

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

**КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ЗБАЛАНСОВАНОГО
РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ
ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ**

Тези доповідей
72-ї НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
21 листопада 2018 року

м. Київ, Україна

Концептуальні засади збалансованого розвитку аграрного сектору економіки України: тези доповідей 72-ї науково-практичної студентської конференції (м. Київ, 21 листопада 2018 року) – К.: Наукова столиця – 2018. – 251 с.

Науково-редакційна колегія: Давиденко Н.М., Скрипник Г.О.

**Відповідальність за достовірність та якість
поданого матеріалу несуть учасники конференції
ті їх наукові керівники**

ЗМІСТ

<i>Алданова К.Л., Тітенко З.М.</i> АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ДЕФІЦИТУ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ	10
<i>Амірджанян Е.А., Файчук О.В.</i> ТІНЬОВА ЕКОНОМІКА: ПРИЧИНИ, НАСЛІДКИ ТА ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ	12
<i>Басик М.О., Фурса А.В.</i> РОЗВИТОК СИСТЕМИ НЕДЕРЖАВНОГО ПЕНСІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В УКРАЇНІ	14
<i>Беляєва Є.Р., Титарчук І.М.</i> МІСЦЕ СЕРЕДНЬОСТРОКОВОГО БЮДЖЕТНОГО ПЛАНУВАННЯ В УПРАВЛІННІ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ УКРАЇНИ	16
<i>Богданович Я.М., Тітенко З.М.</i> ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ В УКРАЇНІ	22
<i>Большак В.О., Данилевська-Жугунісова О.Є.</i> ВПЛИВ ДЕФІЦИТУ БЮДЖЕТУ НА ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ	24
<i>Бондар А.В., Данилевська-Жугунісова О.Є.</i> ВАЛЮТНИЙ РИНОК УКРАЇНИ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ	26
<i>Боньковська М.І., Мрачковська Н.К.</i> ОПТИМІЗАЦІЯ СТРУКТУРИ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	29
<i>Боровик Ю.В., Аврамчук Л.А.</i> ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ КРЕДИТУВАННЯ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ	31
<i>Борсукевич В.М., Мамчур Р.М.</i> РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ	34
<i>Васильковська А.О., Данилевська-Жугунісова О.Є.</i> РОЗВИТОК МІСЦЕВОГО БЮДЖЕТУ	36
<i>Веремій Я.С., Мрачковська Н.К.</i> РОЗВИТОК ОСОБИСТОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ	38
<i>Винярський Д.Ю., Фурса А.В.</i> ПЕРСПЕКТИВИ СТРАХУВАННЯ ДІТЕЙ В УКРАЇНІ	40
<i>Віюк М.Ю., Буряк А.В.</i> ФІНАНСОВЕ ПЛАНУВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	42
<i>Ворона Б.П., Данилевська-Жугунісова О.Є.</i> ПОЛЬСЬКИЙ ДОСВІД ВЕДЕННЯ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА	44
<i>Гайдученко Т.М., Кириченко А.В.</i> ПОДАТОК НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ	46

<i>Гамузінська Ю.О., Файчук О.В.</i> АГРАРНІ РОЗПИСКИ, ЯК ОДИН ІЗ МЕТОДІВ ЗАЛУЧЕННЯ КОШТІВ В АГРОБІЗНЕС	49
<i>Герасимчук А.В., Титарчук І.М.</i> ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ БЮДЖЕТНИМ ДЕФІЦИТОМ В УКРАЇНІ ТА СВІТІ	52
<i>Горбатенко А.В., Мамчур Р. М.</i> РОЗВИТОК МАЙНОВОГО СТРАХУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ	56
<i>Горбатенко А.В., Титарчук І.М.</i> ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА	58
<i>Губаренко К.А., Файчук О.В.</i> ОСОБЛИВОСТІ БАНКІВСЬКОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ АГРОБІЗНЕСУ В УКРАЇНІ	61
<i>Жуль В.В., Костюк В.А.</i> УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ БАНКУ	63
<i>Журило М.В., Тітенко З. М.</i> ОЦІНКА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	65
<i>Запорожець Д.С., Гуцаленко О.О.</i> ПОТОЧНЕ ФІНАНСОВЕ ПЛАНУВАННЯ В УПРАВЛІННІ ПІДПРИЄМСТВОМ	67
<i>Захарчук Ю.С., Буряк А.В.</i> ФІНАНСОВИЙ МОНІТОРИНГ У СИСТЕМІ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ УКРАЇНИ	69
<i>Зелінський М., Мрачковська Н.К.</i> ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВА	71
<i>Іванькова А.А., Данилевська-Жугунісова О.Є.</i> ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ АГРОСТРАХУВАННЯ УКРАЇНИ	73
<i>Ігнатенко І.А., Тітенко З.М.</i> ФОРМУВАННЯ ТА РОЗПОДІЛ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВА	75
<i>Каленіча О.В., Олійник-Данн О.О.</i> ОЦІНКА КРЕДИТНОГО РИЗИКУ КОМЕРЦІЙНИХ БАНКІВ УКРАЇНИ	77
<i>Капішинський М.І., Мрачковська Н.К.</i> ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ	80
<i>Кіча А.О., Аврамчук Л.А.</i> ОСНОВНІ СПОСОБИ ПЛАТЕЖУ ПРИ БЕЗГОТІВКОВИХ РОЗРАХУНКАХ В УКРАЇНІ	82
<i>Ковалевич Н.В., Долженко І.І.</i> РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЕКТУ BEPS В УКРАЇНІ	84
<i>Колодій О.В., Титарчук І.М.</i> ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ВИТРАЧАННЯ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ У ПРІОРИТЕТНИХ ГАЛУЗЯХ ЕКОНОМІКИ	86
<i>Костюк А.О., Кириченко А.В.</i>	

ПОДАТОК НА ДОХОДИ ФІЗИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ ТА ЗАРУБІЖНИХ ДЕРЖАВАХ	89
<i>Котляш А.М., Данилевська-Жугунісова О.Є.</i>	
ТРАНСФОРМАЦІЯ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ З ТОЧКИ ЗОРУ ПОЛЬСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ	92
<i>Кочубей О.М., Тітенко З.М.</i>	
РОЗВИТОК МАЛОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ	93
<i>Лаврінченко В.К., Жарікова О.Б.</i>	
СУЧАСНИЙ СТАН ТА РОЗВИТОК БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ В УКРАЇНІ	96
<i>Лаврінченко В.К., Фурса А.В.</i>	
ОСОБЛИВОСТІ БАНКІВСЬКОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ	98
<i>Лесько Л.М., Алескерова Ю.В.</i>	
ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО КРЕДИТУВАННЯ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА	100
<i>Летко В.Б., Аврамчук Л.А.</i>	
НЕОБХІДНІСТЬ УПРАВЛІННЯ КРЕДИТНИМ ПОРТФЕЛЕМ БАНКУ	102
<i>Лисак Ю.А., Жарікова О.Б.</i>	
РОЗВИТОК КРЕДИТНИХ УСТАНОВ В УКРАЇНІ	104
<i>Лосенко А.С, Мамчур Р.М.</i>	
ОСОБЛИВОСТІ СТРАХУВАННЯ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ	107
<i>Любченко Я.О., Файчук О.В.</i>	
ФОРМУВАННЯ РЕСУРСНОЇ БАЗИ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ	109
<i>Маляр О.А., Мрачковська Н. К.</i>	
УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВА	112
<i>Марущенко О.О., Файчук О.В.</i>	
СУЧАСНІ МЕТОДИ ОЦІНКИ КРЕДИТОСПРОМОЖНОСТІ ПОЗИЧАЛЬНИКІВ КОМЕРЦІЙНИМ БАНКОМ	114
<i>Матвієва О.В., Титарчук І.М.</i>	
АНАЛІЗ ВИТРАТ НА ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА ПОГАШЕННЯ ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ	117
<i>Мережко Ю.С., Давиденко Н.М.</i>	
УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА	119
<i>Меєрзон Г.Д., Мамчур Р.М.</i>	
ФОРМУВАННЯ РЕЗЕРВІВ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ	121
<i>Миколаєнко М.В., Файчук О.В.</i>	
НОВІТНІ НАПРЯМИ ЗАЛУЧЕННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ В АГРАРНИЙ СЕКТОР ЕКОНОМІКИ	124
<i>Митрофанова І.П., Худолій Л.М.</i>	
ДОВГОСТРОКОВЕ КРЕДИТУВАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	126
<i>Моргун А.С., Мрачковська Н.К.</i>	
ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ	128
<i>Мусій А. Л., Кириченко А.В.</i>	
ОСОБЛИВОСТІ ЄДИНОГО СОЦІАЛЬНОГО ВНЕСКУ В УКРАЇНІ	130

<i>Нагорна В.С., Тітенко З.М.</i> ПОДАТКОВЕ СТИМУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКО- ГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	133
<i>Назаренко О.О., Мамчур Р.М.</i> РОЗВИТОК СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ В УКРАЇНІ	135
<i>Олійник М.С., Мрачковська Н.К.</i> УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ ПІДПРИЄМСТВА	137
<i>Парасочка П.П., Давиденко Н.М.</i> ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНА БЕЗПЕКА: СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ЗАГРОЗИ	139
<i>Пастушенко А.В., Тітенко З. М.</i> БЮДЖЕТНА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД	143
<i>Поляков А.О., Данилевська-Жугунісова О.Є.</i> ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ СТРАХОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ	146
<i>Попченко Н.А., Аврамчук Л.А.</i> СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ РИНКУ ДЕПОЗИТІВ В УКРАЇНІ	149
<i>Порохівник Ю.О., Давиденко Н.М.</i> ПЕРСПЕКТИВИ ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ АГРАРНОГО СЕКТОРУ В УКРАЇНІ	151
<i>Примакова І.В., Жарікова О.Б.</i> СТАН РИНКУ ПЛАТІЖНИХ КАРТОК УКРАЇНИ	154
<i>Прокопенко О.О., Мрачковська Н.К.</i> ОСОБЛИВОСТІ КРЕДИТУВАННЯ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ	157
<i>Пятківська І.О., Тітенко З.М.</i> СПРОЩЕНА СИСТЕМА ОПОДАТКУВАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ТОВАРОВИРОБНИКІВ	159
<i>Ракітіна В.В., Аврамчук Л.А.</i> СПІВПРАЦЯ УКРАЇНИ З МІЖНАРОДНИМ ВАЛЮТНИМ ФОНДОМ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ	161
<i>Роговська А.І., Мамчур Р.М.</i> РЕФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ	163
<i>Садомака С.В., Мамчур Р.М.</i> РОЗВИТОК СТРАХУВАННЯ ВІД ЧАСІВ АНТИЧНОСТІ ДО СЬОГОДЕННЯ	165
<i>Санцевич В.О., Алескерова Ю.В.</i> СУТНІСТЬ МІЖНАРОДНОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ	167
<i>Сенюк А.С., Буряк А.В.</i> ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ	170
<i>Сергійчук Н.А., Кириченко А.В.</i> РОЗВИТОК МІСЦЕВОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	172

Синиця С.О., Олійник-Данн О.О. КРЕДИТУВАННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ ЗА ДОПОМОГОЮ АГРАРНИХ РОЗПИСОК В УКРАЇНІ	174
Смарчевська В.-Р. М., Мамчур Р.М. РОЗВИТОК СТРАХУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РИЗИКІВ В УКРАЇНІ	177
Сокогутун В.С., Костюк В.А. РОЗВИТОК ІННОВАЦІЙ У СУЧАСНІЙ БАНКІВСЬКІЙ СИСТЕМІ УКРАЇНИ	179
Солонина Б.Р., Жарікова О.Б. АНАЛІЗ КОРОТКОСТРОКОВИХ КРЕДИТНИХ ОПЕРАЦІЙ В БАНКУ	182
Сухий О.В., Негода Ю.В. КАЗНАЧЕЙСЬКЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ УКРАЇНИ	185
Титоцька О.В., Кириченко А.В. МИТНА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ	187
Тишук І.О., Мамчур Р.М. РОЗВИТОК СТРАХУВАННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ	189
Тищенко М.М., Данилевська-Жугунісова О.Є. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ МАЛОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ	191
Угненко І.І., Кириченко А.В. РОЗВИТОК ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ В УКРАЇНІ	193
Фалілеєва В.О., Фурса А.В. ОСОБЛИВОСТІ СПІВПРАЦІ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ З БАНКАМИ	195
Федонюк О.В., Аврамчук Л.А. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ КРИПТОВАЛЮТИ	197
Федорчук Т.Ю., Долженко І.І. ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ ПРИБУТКУ	199
Фоміна К.О., Мамчур Р.М. РОЗВИТОК СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ В УКРАЇНІ	202
Цаплій В.І., Аврамчук Л.А. ОСОБЛИВОСТІ ІНФЛЯЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ	204
Цицюра В.В., Файчук О.В. ПРОБЛЕМИ ОПОДАТКУВАННЯ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СУБ'ЄКТІВ МАЛОГО БІЗНЕСУ ТА ОСНОВНІ ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ	206
Цюк П.О., Аврамчук Л.А. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІПОТЕЧНОГО КРЕДИТУВАННЯ В УКРАЇНІ	209
Цюпа С. В., Скрипник Г. О. ФОРМУВАННЯ БЮДЖЕТНИХ РЕСУРСІВ ДЕРЖАВИ В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ КРИЗИ	211
Чепчак Д.Р., Мамчур Р.М. РОЗВИТОК СТРАХУВАННЯ КРЕДИТНИХ РИЗИКІВ В УКРАЇНІ	214
Чепчак Д.Р., Костюк В.А. ФОРМУВАННЯ ТА УПРАВЛІННЯ КРЕДИТНИМ ПОРТФЕЛЕМ БАНКУ	

<i>Черкас Т.С., Долженко І.І.</i>	216
УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМІВ ПОДАТКОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ УКРАЇНИ	219
<i>Черкесенко К.І., Тітенко З.М.</i>	
РОЛЬ ДЕРЖАВНО КРЕДИТУ У ФІНАНСОВІЙ СИСТЕМІ ДЕРЖАВИ	221
<i>Чмут М.Ю., Данилевська-Жугунісова О.Є.</i>	
ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АЛЬТЕРНАТИВНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ В УКРАЇНІ	224
<i>Чоловська Р.С., Костюк В.А.</i>	
ПРОБЛЕМИ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ В УКРАЇНІ ТА ЗАХОДИ ЇХ УСУНЕННЯ	226
<i>Шаліманова К.О., Данилевська-Жугунісова О.Є.</i>	
ІНВЕСТУВАННЯ В УКРАЇНІ: СФЕРА ІТ	228
<i>Шафарчук Л.С., Костюк В.А.</i>	
РОЛЬ КРЕДИТНИХ СПІЛОК В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ КРЕДИТНИМИ РЕСУРСАМИ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	229
<i>Шевчук М. І., Кириченко А.В.</i>	
ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ АКЦИЗНОГО ПОДАТКУ В УКРАЇНІ ТА ЇХ ВИРІШЕННЯ	233
<i>Шиян К.А., Тітенко З.М.</i>	
РОЛЬ НЕПРЯМИХ ПОДАТКІВ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЕФЕКТИВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ	235
<i>Шульга А.Л. , Аврамчук Л.А.</i>	
МЕХАНІЗМ ФОРМУВАННЯ БАНКІВСЬКОГО ПРИБУТКУ	237
<i>Шутий П.В., Березовська Л.О.</i>	
ОПТИМІЗАЦІЯ ОПОДАТКУВАННЯ ЯК СКЛАДОВА ПОДАТКОВОГО ПЛАНУВАННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ	240
<i>Щіпанська С.А., Титарчук І.М.</i>	
РОЗВИТОК ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ФІНАНСОВУ СИСТЕМУ	242
<i>Яворська М.І., Мамчур Р.М.</i>	
ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СТРАХУВАННЯ ВІД НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ В УКРАЇНІ	246
<i>Якубовська Я. Р., Алескерова Ю.В.</i>	
ОСОБЛИВОСТІ СТРАХУВАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ КУЛЬТУР В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЙОГО РОЗВИТКУ	248
<i>Кириченко О.І., Мамчур Р.М.</i>	
ОПОДАТКУВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ УКРАЇНИ	250
<i>Годун А.О., Муравський О.А.</i>	
ФОНДОВИЙ РИНОК ЯК ЕЛЕМЕНТ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ КРАЇНИ	252
<i>Кондакова Н.В., Муравський О.А.</i>	
СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ В БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВАХ УКРАЇНИ	255

Список використаних джерел

1. Клапків Ю. Банкостраховання: нові виклики та можливості / Ю. Клапків, В. Тринчук // Страхова справа. – 2008. – № 3. – С. 55-59.
2. Грищенко Р. Тенденції банківського бізнесу: злиття банків, страхових компаній та пенсійних фондів / Р. Грищенко // Вісник НБУ. – 2004. – Лютий. – С. 15-17.
3. Лилик О. Bancassurance та перспективи його розвитку в Україні / О. Лилик // Вісник НБУ. – 2007. – № 2. – С. 32-37.

УДК 338.436

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО КРЕДИТУВАННЯ АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА

Лесько Л.М., студент

Алескерова Ю.В., доктор економічних наук, доцент

Вінницький національний аграрний університет

Розвиток та удосконалення кредитування аграрного підприємства є однією з передумов ефективної, прибуткової роботи банків, підвищення платоспроможного попиту [1, ст. 237-239].

Універсальні банки, для яких кеш-кредитування не є профільним продуктом, охоче розглядають пропозиції щодо співпраці і готові пропонувати у своїх відділеннях кредити, розроблені іншими банками [2, ст. 74-77]. Такий напрям взаємодії банків на ринку кредитування аграрного підприємства є перспективним і має ряд переваг для кожної із сторін-учасників (банків-агентів, банків-кредиторів та позичальників-фізичних осіб). Перевагами для банка-агента є: зростання комісійних доходів; розширення продуктового ряду; можливість здійснення перехресних продажів; відсутність ризику.

Виступаючи у ролі агента, банк отримує комісійні доходи від банка-кредитора. При цьому він не несе ризиків, пов'язаних з кредитною

діяльністю, таких як, наприклад, кредитний, процентний, валютний. Банк-агент не бере на себе зобов'язань з розроблення і впровадження програмних комплексів для здійснення оцінки позичальників, не приймає рішень щодо можливості кредитування, встановлення відсоткових ставок та інших умов договору і, таким чином, не несе витрат на обробку заявок клієнтів. Банк-кредитор також отримує переваги від партнерського кредитування, такі як: нарощення кредитного портфеля; зростання процентних доходів; розширення продуктового ряду; територіальна диверсифікація портфеля споживчих кредитів; залучення нових клієнтів без розширення мережі філій та відділень.

Використовуючи стратегічне партнерство на ринку банківського кредитування аграрного підприємства, банк-кредитор розширює клієнтську базу. При цьому він не здійснює витрати на оплату праці персоналу, що використовується у процесі пошуку та залучення клієнтів [3, ст. 90-94]. Такі взаємовідносини є досить вигідними для невеликих банків, які не мають розгалуженої філійної мережі, зосереджені у невеликих регіонах, адже кредитор отримує можливість територіальної диверсифікації кредитного портфеля без необхідності створення нових філій та відділень. Одним із ризиків, що виникає під час кредитування аграрного підприємства, є ризик неповернення кредиту. Банки у своїй діяльності використовують ряд методів управління кредитним ризиком, серед яких важливе місце посідає страхування. Тому доцільним буде впровадження стратегічного партнерства між банками та страховими компаніями [4, ст. 403-412]. Для активізації банківського кредитування аграрного підприємства необхідно використовувати інноваційні підходи у цьому сегменті банківської діяльності. Розвиток партнерських програм спільного кредитування дасть змогу банкам диверсифікувати спектр продуктів для аграрного підприємства (лізинг), залучити нових клієнтів, розширити кредитний портфель, отримати додаткові комісійні доходи, що підвищить ефективність кредитування населення.

Список використаних джерел

1. Стрільчук Ю.І. Стратегічне партнерство на ринку банківського кредитування населення / Ю.І. Стрільчук // Проблеми забезпечення ефективного функціонування та стабільного розвитку банківської системи: тези доповідей учасників VI Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених (20 травня 2016 року). – К., 2016. – С. 237–239.

2. Паливода О.М. Стратегічна кооперація банків на ринку споживчого кредитування / О.М. Паливода, К.Д. Лапшина // Економіка та держава. – 2015. – № 7. – С. 74–77.

3. Петрушенко Ю.М. Новітні підходи до фінансування розвитку місцевих громад: від реконізму до Р2 Ркредитування / Ю.М. Петрушенко // Вісник Української академії банківської справи. – 2014. – № 1. – С. 90–94.

4. Стрільчук Л.В. Проблеми та перспективи розвитку споживчого кредитування в Україні / Л.В. Стрільчук // Формування ринкової економіки. – 2012. – № 28. – С. 403–412.

УДК 005:336.77

НЕОБХІДНІСТЬ УПРАВЛІННЯ КРЕДИТНИМ ПОРТФЕЛЕМ БАНКУ

Летко В.Б., студент

Аврамчук Л.А., кандидат економічних наук, доцент

Умови глобалізації світових фінансових ринків призводять до реструктуризації банківських систем шляхом введення інноваційних технологій, збільшення операцій злиття банків, зростання концентрації їх капіталів, наданні банками нових послуг. Проте, про ефективне функціонування країни в цілому свідчить стабільна банківська система, тобто такий її стан, при якому адекватно та ефективно виконуються її функції, а також забезпечується спроможність підтримувати рівновагу та